(M303-A ) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
MAZDA 3 (cefiaH) 2004-

M303-A 6,2 75 1725 1000

D = g* TC/T+C (ropusoHTasnbHasi cuna felicTByOLLaas MeXAy TAra4yom 1 NpuLenom)

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TexHWYecKu fonycTumas macca Tarava

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO U/ OCAMM MpuLiena ¢ LieHTPaIbHO PacrofioXeHHOI 0Cblo, KOrAa OH
CLieNnsIeH ¢ TAra4oMu 3arpyxeH Ao fi0 TeXHUYECKM A0MYyCTUMO MaKcMMasibHOM Macchbl
Taroso-cuenHoe yctpoiictso (M303-A) ans MAZDA 3 (cesaH) 2004- npefHasHaueHo f/1s1 CLIENKM NIErKOBOro aBToMoGUNS ¢
6YyKCMpyeMbIM MPYLIENOM NOAHOI Maccoli Ao 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMOE3/ia He JOo/MKHa npeBbILaTh 80 KM/uac.
TeXHuYeckue xapakTepucTukn TCY cooteTcTBYHOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMOGWAN. TAroBo-CLENHOE YCTPOACTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHble pa3mepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIe LWApPOBOro TuMna Ans 6yKCUPOBKY
KapaBaHOB W Nerkux npuuenos. O6LLmMe TexHUYecKne TpeboBaHusA”.

M3roToBuTENb MOCTOAHHO COBEPLLEHCTBYET TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIe KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHUS MOTYT bbITb He
OTpaXKeHbl B HACTOALLEM W3[aHUN.

1. TexHUYecKve faHHble 2. KomnnekT noctaskun

Twvn coegyHeHns LLIapoBoiA TCY (M303-A) ans MAZDA 3 (cegaH) 2004- lwr
[vameTp cuenHoro wapa 50 Mm MaKeT KOMMNEKTYHOLLUX lwr
Macca TCY, He MeHee 17,3 kr MaKeT 3/1eKTPONPOBOAKN lwr
PYKOBOACTBO M0 3KcnayaTaumm 1wt
3. MoHTax TCY
BHumaHwue!

YcTtaHoBKa TCY f0/MKHa OCYLLECTBNATLCS TONIbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPAX MMEOLLMX NMLIEH3WI0 Ha faHHbI BUf paboT.
Mepep ycTaHoBKON TCY BHMMaTEIbHO 03HAKOMBLTECH € HACTOSILLEN MHCTPYKL et

BHumaHwe, npy c6opke TCY 601TOBble COEfUHEHUS He 3aTATMBaTh!
- Mepep Tem, Kak nNpomssecT MoHTax TCY, aBTOMO6WIb HE06X0AMMO YCTAHOBUTL HA CMOTPOBO AME, OTCOEAVNHUTL
aKKyMYNIATOPHYIO 6aTtapeto, 3aTOPMO31Tb aBTOMOGM/Ib CTOSAHOUHBIM TOPMO30M, MO/, KO/eca NONOXUTb YNOopbI.
- PaboTy No MOHTaX<y AOMKHbI MPOV3BOAUTL ABa YeNOBeKa, C060AasA Mepbl MPefOCTOPOXHOCTH.
- CHATb 6amnep, CHATb ycunuTens 6amnepa
- YcTaHOoBUTb KpOoHLLTelHbI TCY (2,3) B IOHXePOHbI aBTOMOGWNA 1 NpefBapuTenbHO 3akpenuTb 6o1tamu (7) M12x40 B
NOHXXepPOHax aBToMo6WNA.
-3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTeliHam (2,3) 6ontamm (7) M12x40.
-MoBepx KPOHLUTENHOB TCY YCTaHOBUTb YCUAUTENb Gamrepa U 3aKpenuTh LUTATHBIM KPEMeXoM.
- 3aTAHYTb BCe 6ONTOBbIE COEAMHEHNS.
- YcTaHoBWTb 6amnep aBTomMo6mnA.
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbEMHbIVA Lwap v LWTencenbHbIi pasbem (LLP).
- MoacoeanHUTB XryT NpoBoAoB OT LLIPa K 31eKTponpoBofiKe aBTOMO6WAA CornacHo puc 1.
- MoAcoeANHUTL aKKYMYNATOPHYHO 6aTapeto U NPOBEPUTDL AelCTBUE CUTHAOB.
4. Mpaswuna aKCMTyaTauym 1 TEXHUYECKOTr0 06CyXXNBAHUS.
-TexHuueckoe o06cnyxuBaHve TCY 3akntoyaeTcs B NeproanyeckoM 0CMOTPe 60NTOBbLIX KpenneHnii TCY. Mpu
HeobX0AMMOCTY 60TOBOE COeAMHEHVIE MOATAHYTH.
-Mpu cuenke npuuena ¢ asToMo6unem wap TCY AomkeH 6bITb CMas3aH KOHCUCTEHTHOI cMa3Koii.-Mocne thrkcamm cLienHoi
rOMIOBKY NpWLiENa Ha Luape, OCYLLECTBUTbL CBA3b aBBTOMOGUAS C MPULIENOM, UCMO/b3ys NETN AN KPEMNIEHNS CTPAXOBOYHbIX
Lienei.

KoHTakT LigeT npoBoga Ha TCY HasHaueHve

1(L/1) XKentblii JleBblii NOBOPOT

2 (54/2G) Benblii 3afHWii NPOTUBOTYMaHHbIV
3(31/3) YepHblii Macca

4 (R/4) 3eneHblii [MpaBblii NoBOpOT

5 (58R/5) OpaH)XeBblii OcBelLLeHVe HOMepa

6 (54/6) KpacHblii Cron-curHan

7 (58L/7) CuHuii abaput

Puc.1 (cxema MoAKIOUeHNS 3/1eKTPOMPOBOAKN)

Cxema cbopku TCY M 303-A

nosnums

ONMUCAHVE

LiTaTHas

OBO3HAYEHUE

Banka TCY

AH NeBbIli

KpoHuite

H NpaBbIii

KpoHuuTel

Lilap A.CF.01
MNpoknaska Lapa

LUTEVH KPI?MI'IﬂeHl/Iﬂ

aN1.p03€

KpoH

Bont M12x40

Boat M12x90

[aiika M12

MpoBep d 12

Lilait6a d 12

[alika M10

10
11
12



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

